

Reference number: IR-019/2012

18 January 2012

Extraordinary announcement

Capital increase at OTP Banka Slovensko

OTP Bank Plc. announces that the Slovakian Court of Registration registered a capital increase at the Slovakian subsidiary of OTP Bank.

As a result, the registered capital of OTP banka Slovensko a.s. was increased by EUR 10,019,496 from EUR 68,488,401.84 to EUR 78,507,897.84 based on the share subscription closed on 16 December 2011. Accordingly, the ownership ratio of OTP Bank Plc. grew from 98.82% to 98.94%.

OTP Bank Plc.

OTP Bank Plc.

Postal address: P.O.B.: 501 Budapest H-1876 Hungary Phone: +36 1 473 5460 Fax: +36 1 473 5951

E-mail: investor.relations@otpbank.hu

Internet: www.otpbank.hu

Address:

Nádor street 16. Budapest H-1051 Hungary Metropolitan Court as Court of Registration: 01-10-041585